
Unsere Angebote für eine 
unvergessliche Feier

Deliusweg 40 I 28357 Bremen
0421 / 33 04 919

info@restaurant-bloom.de

Öffnungszeiten:
Montag bis Freitag
11 Uhr bis 18 Uhr

Samstag, Sonntag und Feiertags
10 Uhr bis 18 Uhr

Restaurant & Café Bloom

mailto:info@restaurant-bloom.de


Über uns
Standort & Angebot

Restaurant & Café BLOOM
Das „Bloom“ liegt ganz idyllisch
mitten im Bremer Rhododendron-Park
und lässt Ihre Familien-, Firmen- oder
Geburtstagsfeier durch perfekten
Service, exzellente Küche und eine
außergewöhnliche Lage zu einem
unvergesslichen Erlebnis für Sie
u n d I h r e G ä s t e w e r d e n .

Rhododendron-park
Auf 46 Hektar wird eine der
größten Rhododendron-Sammlungen
der Welt gep egt. Hier ist auch der
Botanische Garten der Hansestadt
und das erste Grüne Science Center
Deutschlands, die botanika, zu hause.
Seit 2003 ist der Park zudem ein
"Garten der Menschenrechte".
quelle: www.rhododendronparkbremen.de

Auch außerhalb der Hauptblütezeit
der Rhododendren und Azaleen
lohnt ein Gang durch die großzügig
angelegte Anlage. So laden das
ganze Jahr über der Botanische
Garten mit seiner abwechslungs-
reichen P anzenwelt, die bunten
Staudenterrassen oder der Rosen-
und Bonsaigarten in der Park-
erweiterung zum Flanieren und
Entspannen ein quelle: www.rhododendronparkbremen.de

http://www.rhododendronparkbremen.de/
http://www.rhododendronparkbremen.de/


Räumlichkeiten
Das Restaurant

Unser Restaurant bietet einen
schöner Rahmen für Feiern mit
b i s z u 7 0 P e r s o n e n .
Feiern Sie mit Ihren Gästen in
dem modernen und gleichzeitig
eleganten Ambiente unseres
Restaurants und lassen Sie sich
von unserem herzlichen und
engagierten Team umsorgen.

Wir bieten Ihnen Abseits von
Hektik und Lärm den perfekten
Ort zum Entspannen und
Genießen. Lassen Sie sich von
unserem Küchenteam mit einer
spannenden Mischung aus
traditionellen und modernen
Speisen verwöhnen. Für Ihre
Feier entwickeln wir gerne mit
Ihnen zusammen individuell
passende Menüs und Buffets.



Räumlichkeiten
Das Genusszimmer

Ein separater Raum für Feiern mit bis zu 30 Personen
d a s g e n u s s z i m m e r - h i e r i s t d e r n a m e p r o g r a m m !
Die großen Fenster des raumes geben ihnen und ihren gästen das Gefühl
im Freien zu sitzen. Die zugehörige kleine Terrasse bietet einen herrlichen
Blick in den Rhododendron-Park mit einer der grössten rhododendron-
sammlungen der welt und wird gerne in die Festlichkeiten mit einbezogen.



Räumlichkeiten
Die Terrasse

Mit wunderschönem Blick in den Rhododendron-Park
Unsere Buffet- und Menü-Angebote sind beein usst von aktuellen, saisonalen
und regionalen Produkten. Im Sinne einer bewussten und ausgeglichenen
Ernährung werden alle Speisen frisch und schonend zubereitet. Bei uns steht
der Gast im Mittelpunkt. Lassen Sie sich von einem sympathischen Team
verwöhnen.



Menüs
botanika & Rhodo-Park

Menü Rhodo-Park

Gegrillter grüner Spargel

mit buntem Salat, Räucherlachs und

Hollandaise

*****

Argentinisches Rumpsteak
mit gebratenen Pilzen, 

Kräuter-Kartoffelpüree und Jus

*****

Kokos-Schokoladenmousse
mit Passionsfrucht und Minz Hippe

45,00 Euro pro Person



Menüs
Bloom

Menü Bloom

Tomate Mozzarella mit Pesto, Rucola, 
Pinienkernen & Baguette

***

Suppe nach Angebot der Monatskarte 

***

Kartoffel-Kräuterrösti mit gebratenen Pilzen in Rahm 
und Salat

(vegan möglich)
oder

Brust und Keule vom Kikok Hähnchen mit
Frühlingsgemüse,

Kräuter-Kartoffelpüree und Jus 
oder

Gegrilltes Lachs let mit Safranreis, jungem Spinat
und Rote-Beete-schaum

***

Beeren Crumble mit Vanilleeis & Sahne

3 Gänge 40,50 Euro pro Person
4 Gänge 43,50 Euro pro Person



Menüs
Der Klassiker

Menü Klassik

Hochzeitssuppe 
oder

Bunter Blattsalat

***

Auf Platten serviert:

Medaillons von der Schwenelende 
gegrillte Maispoularde gebratenes

Lachs let

mit Saisonalem Gemüse 
Kroketten und Salzkartoffeln

Portweinjus
Pilze in Rahm 

Weißweinsoße

***
Schokomousse

3 Gänge 49,50 Euro pro Person



Arrangements
die Rundum-Sorglos-Pakete

Die nachfolgenden Preise beinhalten 
folgende Leistungen von 
19:00 Uhr – 02:00 Uhr:

Getränkepauschale
Buffet nach Vorschlag unseres Küchenchefs 

Menükarten
Servicepersonal

Getränkepauschale

Vilsa Gourmet, Coca Cola, Coca Cola zero, 
Fanta, Sprite, Apfelsaft, Orangensaft

Haake-Beck vom Fass, Franziskaner Hell,
Franziskaner alkoholfrei, 

Beck’s alkoholfrei
Am Meer Rotwein und Weißwein

Prosecco und Hugo oder Aperol



Arrangement 1
Das Manifest

Gebeizter Lachs mit Aromen von Limette, Dill & Nelke dazu 
Meerettichcreme

Gezupfte Blattsalate mit Johannisbeer-Balsamico-Dressing
Gegrillte Zucchini mit Feta und Kräutern (Kalt) 

Klassischer Tomatensalat
Kartoffel-Kräuter-Salat
Baguette mit Landbutter

***
Suppe nach Angebot der Monatskarte

***
Brust und Keule vom Kikok Hähnchen mit buntem Gemüse 

& Gnocchi 
Gegrillter Seehecht

mit grünem Spargel, Safransauce & Basmatireis

***

Bremer Beerengrütze mit Vanillesauce Apfelstrudel

Feier im Bloom (bis zu 70 Personen) - 104,50 €
Feier in der botanika (ab 71-150 Personen) -Preis Bloom zzgl. 22,50 €



Arrangement 2
Die Metropole

Gezupfte Blattsalate mit Mango Joghurt Dressing
Salat von der Wassermelone & Schafskäse mit Minze 

Vitello Tonnato vom Tafelspitz
mit Thun schsauce & Kapernäpfeln

Bulgursalat mit Paprika, Tomate, Petersilie und Knoblauch 
Antipasti

Baguette mit Landbutter

***
Gebratene Gnocchi mit tomatisiertem Gemüse, 

Pinienkernen und Parmesan
Gegrilltes Zander let

mit Wurzelgemüse & Rosmarinkartoffeln
Geschmorter Lammrücken mit gratiniertem 

Brokkoli & Safranreis

***
Schokoladen-Mousse mit Obstragout 
Mango Panna-Cotta mit Erdbeersauce 

Tiramisu

Feier im Bloom (bis zu 70 Personen) - 113,50 €
Feier in der botanika (ab 71-150 Personen) -Preis Bloom zzgl. 22,50 €



Arrangement 3
Das Privileg

„Vitello Tonnato“
Rosa gebratener Kalbstafelspitz mit 

Thun schsauce & Kapernäpfeln 
Antipasti

Süßkartoffelsalat mit jungem Spinat
Bulgursalat mit Paprika, Tomate, Petersilie und Knoblauch 

Tomaten-Brotsalat mit Rucola
Baguette mit Landbutter

***
Roastbeef im Ganzen gegart und am Buffet tranchiert 
mit Kräuterseitlingen, Champignons & Kartoffelgratin 

Ravioli gefüllt mit Ricotta und Spinat in 
Weißweinrahmsauce mit grünem Spargel

Gegrilltes Lachs let
mit gebackenem Wurzelgemüse & Kräuter-Kartoffeln

*** 
Schokoladenmousse mit P rsichragout

Tiramisu
Kleine Käseauswahl

Feier im Bloom (bis zu 70 Personen) - 119,00 €
Feier in der botanika (ab 71-150 Personen) -Preis Bloom zzgl. 22,50 €



Arrangement 4
Das Prestige

Bunter Süßkartoffelsalat
Bulgursalat Griechischer Bauernsalat

Quinoasalat mit Edamame
Salat von der Melone & Schafskäse mit Minze

Baguette mit Kräuterbutter
Zwiebelchutney, Mangochutney, Tomatensalsa, Honig-Senf-

Dillsauce, Ketchup, BBQ
***

Aus dem Smoker: Hähnchenkeule
mit Paprika & Knoblauch

Schweinenacken mit Barbecue-Marinade
Kalbstafelspitz mit Rosmarin

Heiß geräuchertes Lachs let

Saisonales Grillgemüse Pasta
nach Art des Hauses

Mini-Ofenkartoffeln mit Sour Creme
Gegrillte Maiskolben

***
Mousse au Chocolate mit Crumble 
Frischer Obstsalat mit Vanillesauce

Feier im Bloom (bis zu 70 Personen) - 125,00 €
Feier in der botanika (ab 71-150 Personen) -Preis Bloom zzgl. 22,50 €



Getränkepauschalen
Longdrinks Für 7 Stunden pro Person

25,00 €Longdrinkangebot inkl. 6 Spirituosen
(Three Sixty Wodka, Tanqueray Gin, Johnny Walker Red
Label, Captain Morgan, Pampero Blanco oder Especial)

45,00 €Longdrinkangebot exklusiv inkl. 5 Spirituosen 
(Cîroc Wodka, Tanqueray Sevilla Orange, 
Tanqueray No. Ten, Pimms Club, Bulleit Bourbon)



Getränkepauschalen
Zubuchoptionen Preise pro Person

7,50 €Sektempfang klassisch 
(Prosecco, Wasser, O-Saft)

9,50 €Sektempfang Special
(Lillet, Russian Wild Berry, gefrostete Beeren)

10,50 €Sektempfang für Flaschenkinder 
(Flasche Beck‘s und Piccolo)

200,00 €Sektempfang Bierkarre
(eine Schubkarre voll mit 48 Flaschen Beck‘s Sorten)

- die Sektempfänge umfassen einen zeitlichen rahmen von einer halben 
stunde und können mit oder ohne servicepersonal gebucht werden -

Filterkaffee & Tee satt 8,50 €
Das Angebot gilt für 4 h

Kaffeespezialitäten & TEE SATT 13,50 € 
Das Angebot gilt für 4 h

10,50 €Digestiv-Angebot: 5 zur Auswahl
(Ramazotti, Jägermeister, Sambuca,
Malteser, Linie Aquavit, Roter oder Grüner, Belsazar Dry)



Zubuchoptionen
Mitternachtssnack & Dekoration

Mitternachtssnacks p.P.

Gulaschsuppe mit Baguette 
Currywurst mit Baguette 
Französische Käseplatte

6,50 €
6,50 €
9,50 €

Süsses p.P.

Candy Bar (Sweet & Salty) 4,00 €

Dekorationen
Tischdecke „eckig“ 
Tischdecke „rund“

Deko „Bloom“
Servietten in Wunschfarbe, Feierlich eingedeckt, 
Kleines Blumenarrangement, Tischwäsche

Stück 7,50 €
Stück 15,50 €

pro Platz 10,50 €

pro Platz 6,50 €
Deko „Blanko“
Tischäsche, Servietten, Feierlich gedeckt, ohne Blumen



Fingerfood
kleine Happen

Italienisches Mikado
(Mozzarella, Tomate, Serano, Grissini)

4,00 €
4,50 €
4,00 €
4,50 €

Hähnchensatéspiesse mit Erdnusssauce

Gebratene Garnelen auf Knoblauchdip

Frikadelle mit klassischem Kartoffelsalat

Wrap mit geräuchertem Mandel-Tomaten-Kichererbsendip

Oliven (80g) und Salzgebäck pro Glaspaket 
Lachsröllchen in Crêpe
Tomate Mozzarella Spieße mit Basilikumpesto
Gebackene Falafel mit indischer Raita
½ Brötchen mit verschiedener Au age 2 Stk.

Obstsalat

Mango Lassi

3,50 €
3,50 €
3,50 €
3,50 €
4,50 €

3,50 €
3,50 €

9,00 €
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